

周口市中心城区部分路段改造

6条公交线路临时调整

□记者 牛思光

本报讯 近日,记者从市公交总公司了解到,因周口市中心城区建安路、莲花路、中州大道、交通大道等道路部分路段改造,途经这些路段的6条公交线路做临时调整。

据了解,1路公交线路调整后,从建设大道开始,经过健康路、文昌大

道、八一大道、滨河路、中州大道、黄河路,到达八一大道,其余路线不变,采取双向循环运行。

10路公交线路调整后,从建材城站出发,经过黄河路、中州大道、七一路、大庆路、交通大道、中原路,到达黄河路,其余路线不变,采取双向循环运行。

15路公交线路调整后,从华耀城站

出发,经过太清路、周口大道、七一路、工农路、莲花路、中州大道,于太昊路口返回,其余路线不变,采取往返运行。

16路公交线路调整后,从华耀城站出发,经过大成路、文昌大道、庆丰路、大庆路、七一路、中州大道、汉阳路、黄河路、富民路,到达建材路,采取往返运行。

18路公交线路调整后,从安居小

区出发,经过庆丰路、大庆路、文昌大道、中州大道(调头向东)、八一大道、颍河路、中州大道,达到终点周口火车站,采取往返运行。

19路公交线路调整后,从华耀城站出发,经过太清路、周口大道、建设大道、健康路、文昌大道、八一大道、颍河路、中州大道、七一路、汉阳路,其余路线不变,采取往返运行。

自“创卫”以来

中心城区已查处27682起交通违法行为

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣

本报讯 道路交通状况直接影响到城市的整体形象,创建国家卫生城市,城市道路交通必须先过关。5月26日,记者从市公安局相关部门获悉,截至发稿时,我市对中心城区27682起交通违法行为进行查处。

当日上午,在周口市中心城区大庆路与七一路交叉口北向南方向的人行道绿灯亮起,步行、骑车的市民有序通行,

由大庆路方向向右行驶的机动车辆停在人行横道前耐心等待。“自‘创卫’以来,中心城区的卫生环境更好了,交通秩序也有明显好转。”市民刘女士说。

据了解,截至发稿时,我市对中心城区发生的27682起各类交通违法行为进行查处,其中,查处违法停车17752起,查处非机动车、行人交通违法9319起,查处三轮车违法611起,切割违法加装车篷261个。

鑫园小区已配备垃圾桶



5月24日,本报5版以《鑫园小区无垃圾桶 生活垃圾露天堆放》为题,报道了周口市中心城区鑫园小区内没有垃圾桶,居民生活垃圾集中丢弃在楼道外一事。5月26日,记者再次走访该小区时发现,小区内墙体粉刷一新,墙上的小广告已得到清理,多栋单元楼新配置了垃圾桶。据川汇区陈州办事处车站社区工作人员介绍,接到记者反映后,他们立即采取措施,为鑫园小区配备了垃圾桶,并对墙体小广告进行清理。记者 牛思光 摄

啄木鸟志愿者
再巡周口沙颍河风景区

志愿者清理漂浮物

□记者 王凯 文/图

本报讯 继5月16日下午到周口沙颍河风景区开展巡访活动后,5月24日下午,20名啄木鸟志愿者再次来到周口沙颍河风景区进行巡访。

虽然当天气温创下我市入夏以来的新高,但志愿者们仍准时来到集合地点开展巡访活动。活动开始后,志愿者们来到了沙颍河风景区的铁路风情广场东侧,发现这里的一处电力井盖破损严重。没过多久,志愿者们发现附近河段中有许多水草和漂浮物。由于河边湿滑,又没有清理工具,志愿者们在确保自身安全的前提下,将部分漂浮物捞到岸边并放进了垃圾箱中。由于水草和漂浮物太多,志愿者们的努力

显得杯水车薪。

对于志愿者们在巡访中发现的问题,记者首先联系到了市供电公司工作人员。随后,该工作人员表示将前往现场查看。不久,市供电公司工作人员在反馈电话中表示,他们已经找到破损的井盖,将对这一问题进行处理。而对于沙颍河中水草和漂浮物的问题,市水利局工作人员告诉记者,他们在前一天已经发现该河段集聚了大量水草和漂浮物,但考虑到上游仍在放水,水流较急,所以相关的清理工作还没展开。待条件允许时,他们会第一时间处理相关问题。

26日上午,记者来到发现上述问题的地点,发现破损的井盖仍在,而河中的水草和漂浮物已清理完毕。

